



美F-22“猛禽”进驻西南亚

美军在海湾附近区域已部署“亚伯拉罕·林肯”号和“企业”号两个航母战斗群

新华社专电 美国空军28日证实，在西南亚一处空军基地部署多架F-22“猛禽”隐形战斗机。

空军发言人菲尔·文图拉告诉《华盛顿邮报》记者，这是“按计划、定期”部署，以加强军队与军队之间的关系、促进地区安全、增进“战术互操作性”。

为“保护行动安全”，文图拉拒绝说明涉及战机数量以及部署地点和期限。

美国《航空周刊》援引业内人士的话报道，F-22战机将部署在阿拉伯联合酋长国。

伊朗拟再陆军演

新华社专电 伊朗陆军司令艾哈迈德·礼萨·普尔达斯坦29日说，军方考虑几个月后在东南部地区举行陆军和空军联合军事演习。

伊朗法尔斯新闻社报道，这次军演

埃及士兵和防暴警察在位于开罗的沙特驻埃及大使馆外列队警戒。 新华社/路透

叙利亚军首遭海面来袭

叙利亚一名政府官员28日说，驻扎在西北部港口拉塔基亚的一组政府军士兵前一天夜间遭袭击，袭击者从海面发动攻击。

官方媒体阿拉伯叙利亚通讯社报道，一个武装“恐怖团体”27日夜乘橡皮艇，从拉塔基亚港以北海域攻击政府军，试图登陆。政府军士兵与“恐怖分子”交火，迫使后者离开。

这是叙利亚政府军一年多来首次遭遇海面袭击。而叙通社特意提及，拉塔基亚距叙利亚和土耳其边境大约35公里。

反对派武装“叙利亚自由军”总指挥部设在土耳其，而叙利亚政府指认土耳其为叙方反对派获得武器装备和资金提供便利。

依照叙利亚政府方表述，反政府武装是“恐怖组织”。自本月12日叙利亚政府军和反对派武装停战以来，暴力事件时有发生；双方互相指责对方违反停火规定。

刘锴（新华社供本报特稿）

叙利亚动态

据新华社贝鲁特4月28日电（记者刘顺）联合国难民事务高级专员公署（联合国难民署）28日在贝鲁特宣布，目前在黎巴嫩登记注册的叙利亚难民人数已经达到了2.4万人，比上周增加了2000人。

联合国难民署当天发布的报告说，在黎巴嫩注册的约2.4万叙利亚难民大多被安置在边界地区，其中有1.15万人被安置在北部地区，约9000人被安置在东北部的贝卡谷地，其余被安置在首都贝鲁特等地。

联合国正在同黎巴嫩政府以及一些国际和当地的救济、慈善机构

叙利亚逃黎难民超两万

巴勒斯坦外长称——
美恢复经济援助
不代表巴
停止要求“入联”

据新华社拉姆安拉4月28日电（记者陈序、吕迎旭）巴勒斯坦外交部长里亚德·马勒基28日在约旦河西岸城市拉姆安拉说，美国恢复对巴民族权力机构提供经济援助不代表巴勒斯坦停止向联合国要求成为其具完整资格会员国。

马勒基在当天发表的一份声明中表示，在当前巴以和平进程陷入僵局的情况下，美国决定恢复对巴提供经济援助与巴民族权力机构主席阿巴斯宣布的通过外交手段加入联合国及其附属组织的战略没有关系。

马勒基说，巴方是否继续执行这一战略取决于以色列政府如何回应17日阿巴斯通过巴方代表团向以色列总理内塔尼亚胡递交的信件。

巴勒斯坦解放组织（巴解组织）执委会委员瓦西尔·阿布·素福对新华社记者说，奥巴马的这一决定显示美国政府试图帮助重启巴以直接和谈的努力已经宣告失败。

沙特证实
本·拉丹家人
已回到沙特

新华社利雅得4月28日电（记者王波）沙特阿拉伯政府28日发表声明说，“基地”组织前一号人物乌萨马·本·拉丹的多名家人已于26日抵达沙特西部最大城市吉达。

沙特国家通讯社援引一位官方人士的话说，应在沙特的本·拉丹家族请求，沙特政府为本·拉丹家人回国提供了方便。

声明说，26日晚，本·拉丹的家人抵达吉达，本·拉丹家族成员前往迎接。

声明说，沙特允许本·拉丹家人回国，是考虑到他们并未触犯法律或参与犯罪活动。

声明还说，沙特政府不便透露本·拉丹家人情况。

此前有报道称，今年3月，巴基斯坦方面以非法入境并滞留的名义，逮捕了本·拉丹的3名妻子、8个子女和一名孙辈，并决定将他们驱逐出境，遣返回沙特。

西亚中东局势

联合国秘书长潘基文访问缅甸



4月29日，联合国秘书长潘基文（右三）到达缅甸首都内比都的国际机场时与前来迎接的缅甸外交部长吴温纳貌伦握手。潘基文3天的访问期间将会见缅甸领导人，并就联合国机构如何向缅甸提供帮助等问题与缅方进行讨论。 新华社/路透

马里士兵持枪干扰谈判

新华社专电 马里一些士兵28日持枪干扰马里与西非国家经济共同体的谈判，威胁驱逐西共体代表。

这些士兵高喊“打倒西共体”，称即便马里政变领导人阿马杜·萨诺戈与西共体达成协议，他们也不答应。萨诺戈本人最终走出会场，要求这些士兵离开。谈判中，马里政变军人拒绝西共体把临时总统迪翁昆达·特拉奥雷任期延长至一年的提议。

按照萨诺戈的说法，政变军人将坚持先前与西共体签署的框架协议，“不会同意任何改变”。

根据这一框架协议，特拉奥雷4月11日任临时总统，40天后组织总统选举。一些分析师认为，马里北部遭叛军占据，局势动荡，近期举行选举条件不成熟。

部分马里士兵3月22日发动政变，推翻总统阿马杜·图马尼·杜尔，中止宪法、解散国家机构。在西共体压力下，政变军人同意恢复宪政。

根据这一框架协议，特拉奥雷4月11日任临时总统，40天后组织总统选举。一些分析师认为，马里北部遭叛军占据，局势动荡，近期举行选举条件不成熟。

部分马里士兵3月22日发动政变，推翻总统阿马杜·图马尼·杜尔，中止宪法、解散国家机构。在西共体压力下，政变军人同意恢复宪政。

全国首家典当连锁集团

银达典当历经20年诚信创业，已在海口三亚北京上海深圳等地设有20家分公司，现为开发商办理土地、房产项目大额贷款。并办理个人房产汽车证券黄金等小额贷款。

海口：国贸玉沙路椰城大厦一层

68541188 68541288 13907582222

三亚公司：三亚解放路第三市场旁

电话：88558868 13518885998

全国大型典当企业，大额贷款当日办结！66231099 13876003132

盛德典当

当天办理土地房产、汽车船舶等动产、不动产抵押典当 13976079391

泰特典当

快速办理动产、不动产小额贷

款业务。

电话：13322027555 13907558869

誉达典当

要贷款找誉达 65916883

衍宏担保

融资担保经营许可证琼 A00013

融资贷款 民间理财 担保

万国大都会 66561193 13876818120

海南省地方税务局税收违法行为检举公告

为进一步规范我省税收秩序，打击税收违法行为，海南省地方税务局欢迎社会各界对税收违法行为进行检举。检举的税收违法行为经立案查实处理并依法将税款收缴入库的，依照《国家税务总局中华人民共和国财政部令关于检举纳税人税收违法行为奖励暂行办法》（第18号）的相关规定给予奖励，检举奖金数额最高不超过10万元。

案件举报电话：66969110

海南地税门户网站举报网址：<http://tax.hainan.gov.cn>

举报受理部门地址：海口市城西路18号海南省地方税务局稽查局408房



海南省地方税务局税收违法行为检举公告

为进一步规范我省税收秩序，打击税收违法行为，海南省地方税务局欢迎社会各界对税收违法行为进行检举。检举的税收违法行为经立案查实处理并依法将税款收缴入库的，依照《国家税务总局中华人民共和国财政部令关于检举纳税人税收违法行为奖励暂行办法》（第18号）的相关规定给予奖励，检举奖金数额最高不超过10万元。

案件举报电话：66969110

海南地税门户网站举报网址：<http://tax.hainan.gov.cn>

举报受理部门地址：海口市城西路18号海南省地方税务局稽查局408房

温馨提示：信息由大众发布，消费者谨慎选择，与本栏目无关。

海南省地方税务局税收违法行为检举公告

为进一步规范我省税收秩序，打击税收违法行为，海南省地方税务局欢迎社会各界对税收违法行为进行检